

冬日美食節煞科 攤檔減價促銷

大批市民進場平購掃年貨

【香港商報訊】記者唐信恒、林駿強報道：隨着商界於聖誕及新年假期全力攻勢，本港零售市道正呈回勇之勢。第22屆香港冬日美食節昨日為最後一天，參展商希望透過推廣活動，以成本價發售清貨，不少市民都認為場地設置較集中和食品種類多元，預算花費上千元。另一方面，也有商場看好除夕銷售市道，預料按年有雙位數字增長。

展商周先生告訴記者，已參與5屆香港冬日美食節，公司有提供網購服務，主要希望透過展覽推廣，市民即場品嚐過後，可在網上購買，「現時總計有6位數生意額。」他透露。周先生又稱，自己這個展位最受歡迎的產品是黑毛和牛，都售賣了兩三輪貨，在展期最後一天會以成本價發售，把櫃內所有東西售罄便很滿意了。

酒商料銷售額增三至四成

售賣海酒酒參展公司銷售部經理麥先生說，今年人流與上屆相若，銷售額則增加三至四成。據他觀察，入場人士消費意欲較強，不會像以往般謹慎，消費力增加10至20%。「公司今年都有提供清酒套裝，幾支加起來會比外面便宜20%至30%，現時已達成設展前的目標。」

售賣海鮮展位的女店員介紹，公司是第一次參與冬日美食節，因場地比露天的展會舒適，方便人們行逛。今年有蝦、三文魚、肉類和即食食物讓食客試

食，目前馬來西亞虎蝦最受歡迎，1公斤100元，平時在超級市場購買500克80至90元，價錢等同半價。

另一參展商的經理黎小姐稱，公司是第三屆參加冬日美食節，主要是推廣新產品如鮑魚、燕窩、海參、花膠等，燕窩比以往賣多兩倍。她說，展期最後一天更推出買一送一、半價等優惠，希望盡量把貨品售清。

逛展市民人頭湧湧，陳小姐答記者說，自己是一家人前來參觀的，還提到也有去工展會，覺得會展相對較集中，現時已花費200元試食和100元購物，預計花費1000至1500元，並會主力購買特價品。自稱因「嘴饞」前來冬日美食節的何小姐覺得這裏食品種類多元，她還舉例說，韓國蒸包還有雞翼很美味，價錢比外面便宜最多三分之一，自己估計會豪花約2500元。

各大商場出奇謀催銷，市道亦不遑多讓。新鴻基地產旗下沙田新城市廣場繼續展開《沙田同心同



展商在最後一天提供折扣優惠。

行40載》慶祝活動，壓軸活動是除夕倒數派對，邀請了多位知名藝人表演，商場亦準備跨年禮包換領。

新鴻基受惠一簽多行料生意額升雙位數

新鴻基地產代理有限公司租務部副總經理許嘉雯昨日表示，針對深圳恢復「一簽多行」政策，沙田新城市廣場亦特別推出「旅客多行密賞賞」，鼓勵及帶動深圳居民多次來商場消費，以提振商戶的生意額。許嘉雯更說，受惠於「一簽多行」政策及旅客來港感受除夕節日及倒數氛圍，預料除夕夜整體人流及生意額按年會有雙位數字升幅。

港島東岸板道首段 農曆年前開放

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：發展局昨日表示，位於北角的東岸板道西段工程已大致完成，預計2025年農曆新年前全面開放予公眾享用。至於北角至鯉魚涌的東段板道，當局計劃明年下旬陸續開放，屆時整條長約13公里、連貫堅尼地城至筲箕灣的海濱長廊便可正式打通。

發展局局長甯漢豪聯同海濱事務委員會主席何文堯及土木工程拓展署署長方學誠日前到場視察。甯漢豪表示，這是首個在運作中的主要幹道下加建的臨海板道，為市民帶來嶄新的親水體驗，對海濱發展工作意義重大，期待東岸板道成為維港海濱的新地標。

板道寬度最少10米，既有專供行人使用的路徑，亦會設立「共享徑」，讓行人、緩跑者、單車使用者等在相互尊重的情况下，按個人喜好享受海濱空間，板道亦設有遊樂空間和健身設施，令海濱更有活力及多元化。

項目其中一大特色是在和富中心對出海面設置維港首條開合橋及首條轉盤橋，以便船隻在有需要時進入附近的內部水域。另外，市民亦可使用轉盤橋由板道直接通往和富花園，以提升板道的暢達性。



發展局局長甯漢豪、聯同海濱事務委員會主席何文堯及土木工程拓展署署長方學誠到東岸板道視察。發展局社交媒體圖片

港媒助力 架起恩港經濟文化交流橋樑



恩施州商務、文旅代表團到訪香港商報。記者 蔡啟文攝

【香港商報訊】記者譚桂林、張迪、鄒慧報道：12月29日，由恩施州人民政府秘書長張敬東帶隊的恩施州商務代表團、恩施州文旅代表團一行14人赴香港商報社調研、交流。香港商報執行總編輯羅興輝和多位管理層對恩施代表團一行表示熱烈歡迎，雙方就進一步加深恩港在招商引資、文旅推介方面的合作展開深入交流。

攜手將恩施州推向大灣區

恩施州人民政府副秘書長周德斌，恩施州商務局局長楊頌，恩施州委外辦主任陳朝暉，恩施州文化和旅遊局局長張偉，湖北機場集團恩施機場董事劉穎，恩施高新區管委會副主任鄧鵬飛，州農業農村局四級調

研員張文學一同調研。

「恩施州坐擁『土、硒、茶、涼、綠』五大特色資源優勢，不僅是全國最年輕的少數民族自治州，也是東連荊楚，南接瀟湘，西臨渝黔，北靠神農架的樞紐要地。恩施州風景秀麗，文化悠長，有着豐富的文旅資源，歷史悠久的茶產業，享有『世界涼都』『鄂西林海』的美譽。此外，恩施州還擁有世界唯一探明的獨立硒礦床，正大力發展硒產業，希望香港商報發揮橋樑作用，架起恩港經濟文化交流的橋樑，共促恩港兩地繁榮發展。」交流會上，張敬東介紹了恩施州特色資源與產業發展，希望香港商報攜手恩施，進一步將恩施州的「金名片」推向大灣區，叫響全世界。

羅興輝向恩施代表團一行介紹了香港商報的歷史和轉型融合發展近況，表示希望進一步加強與恩施州的交流合作，下一步將更多聚焦恩施，運用全媒體平台講好恩施故事，進一步擴大恩施在香港、大灣區乃至世界的美譽度與影響力，助力恩港交流合作邁向新篇章。

瀋陽冰雪季推出六大板塊 300餘項活動迎客

日前，2024—2025「冬日雪暖陽·撒歡兒在瀋陽·身心齊歡暢」舉行冰雪季開板儀式，並發布了瀋陽市冬季遊系列活動，推出6大板塊、總計300餘項系列活動，精心策劃了包括嬉雪賞瓊花——撒歡兒在瀋陽、映雪觀花燈——歡樂在瀋陽、熱雪燃激情——悅動在瀋陽、踏雪覓知音——「藝」遊在瀋陽、沐雪漫時光——製作兒在瀋陽、玩雪「好City」——Travel來瀋陽在內的六大主題活動。瀋陽還向海內外遊客發出邀請，共赴冰雪之約。 王藝橋

「不太冷、不太遠、不太貴」

瀋陽有中國十佳冰雪旅遊城市、中國最具幸福感城市、全國遊客滿意十佳城市之美譽，地處北緯42度黃金雪帶，冬有雪相伴，氣溫又不過於冷冽刺骨。而且，所有的滑雪場距市區車程均在45分鐘以內，出行便利。今年冬季遊期間，瀋陽整合了優質的冰雪旅遊資源，推出東北亞等五大滑雪場、奧體等十大冰雪嘉年華、「一宮兩陵」等25個冬季旅遊好去處和N個極具特色的冰雪旅遊打卡點，通過舉辦35項精彩的冰雪活動，全力營造樂趣無窮、歡樂無限的玩冰戲雪氛圍，撒歡兒在瀋陽。

多項賽事活動

為2028「十五冬」主場預熱

瀋陽作為2028年全國冬季運動會的主辦城市，冬季遊期間，將以豐富的「冰雪+」運動健身場所為依託，通過舉辦53項賽事活動，推出2024—2025瀋陽冰雪運動季，為主場預熱。

為做好2028年「十五冬」主場預熱，以豐富的冰雪+運動健身場所為依託，舉辦2024—2025賽季中國男子冰球職業聯賽、



瀋陽東北亞滑雪場。



第三屆「振興盃」國際青少年冰球邀請賽、全國青少年滑雪系列賽、2024—2025雪季遼寧省青少年高山滑雪錦標賽等專業冰雪運動賽事。舉辦全國大眾冰球成人邀請賽、遼寧省第六屆全民冰雪運動會、遼寧省第三屆大眾滑雪挑戰賽、瀋陽市民冰雪運動會等全民冰雪運動健身賽事。舉辦2025瀋陽市冰龍舟大賽、遼寧省迎新年垂直馬拉松、瀋陽市第二屆雪地村超足球聯賽、瀋陽市上那達慕大會、雪地氣排球、雪地保齡球、臥龍湖冰雪馬拉松、棋盤山秀湖趣味冰釣等趣味冰雪運動賽事，邀請遊客一起趣享冰雪季。

深度挖掘瀋陽五大滑雪場旅遊產品，加持全市冰雪嘉年華，精心打造冬遊瀋陽好去處，掀起全域冰雪歡樂新風尚。春節期間舉辦瀋陽特色燈會、廟會，讓遊客共賞花燈同賀歲。結合瀋陽豐富的溫泉

洗浴、特色美食、商貿街區及早夜市資源，打造多產業融合場景，讓遊客感受在瀋陽身心舒暢的休閒時光。這個冬天，全市上下組織實施「暖且」專項行動，用真誠服務守護遊客，打造「聽勸」「寵客（qiè）」品牌升級版。

今年，瀋陽文旅還攜手快手，舉辦小年東北喜樂會，快手頭部達人齊登場，開啓歡騰熱鬧北小年；推出曲藝民俗鬧新春系列活動，南北最頂尖網劇團匯聚瀋陽，還有流量藝人全力助陣，民俗潮流齊煥發。

暖心舉措惠民 港澳遊客享免票

瀋陽作為國家歷史文化名城，鑰定打造東北亞國際化中心城市，一直以來都以開放包容的姿態迎接八方來客。冬季遊期間，瀋陽將用好240小時過境免簽政策，推出系列國際化旅遊產品和入境遊服務，歡迎海外遊客了解瀋陽、探訪瀋陽、愛上瀋陽。

圍繞「一宮兩陵」世界文化遺產和國際賽艇中心、盛京大劇院、K11國際會展中心等地標建築以及「國際購物中心」萬象城、中德國際風情街、西塔朝鮮族風情街等國際化街區，設計推廣國際化旅遊產品。特別是持有「港澳居民來往內地通行證」的港澳遊客將獲得瀋陽故宮、張學良舊居等免票優惠政策。

持續推出入境、支付、交通、購物體驗等各方面的便利化服務舉措，聘請生活工作在瀋陽、熱愛瀋陽的國際友人、在華留學生等為「瀋陽國際文體體驗官（國際文旅推薦官）」，為瀋陽文旅國際化出謀劃策，並向全世界宣傳推介瀋陽。

充分利用瀋陽都市圈優勢，聯合遼陽弓長嶺滑雪場、本溪花溪溫泉度假區、撫順市玉龍溪景區、鐵嶺窟窿河冬趣大世界、鞍山千山老院子景區、阜新黃家溝旅遊度假區等點位，共同舉辦溫泉冰雪文化旅遊節、冰雪旅遊季等特色冰雪活動，圈出冰雪好風景，打造冬遊好去處。

同時，景區街區將合理延長假日服務時間，開展「不打烊」等促消費活動。兩站一場、主要街區、熱點景區的文旅服務站也將帶著暖心見面禮準時守候，為來瀋遊客提供問路諮詢、免費熱水提供、手冊地圖發放等服務。直達重點景區的旅遊直通車，免費拉載遊客前往東北亞滑雪場、棋盤山冰雪大世界、稻夢小鎮等冰雪體驗打卡地。在此基礎上，持續開通12345-9旅遊服務熱線，及時回應和解決遊客投訴舉報問題。

門票減免、文旅驛站、免費巴士……在這個寒冷的冬天，瀋陽還將繼續「聽勸」，用行動暖粉兒、「寵客（qiè）」。



瀋陽清河半島溫泉度假酒店

瀋陽故宮